

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do dyrektywy Rady 79/923/EWG z dnia 30 października 1979 r. w sprawie wymaganej jakości wód, w których żyją skorupiaki**

(Dziennik Urzędowy Wspólnot Europejskich L 281 z dnia 10 listopada 1979 r.)

(Polskie wydanie specjalne, rozdział 15, tom 1, str. 128)

Sprostowanie opublikowane w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej L 190 z dnia 12 lipca 2006 r., str. 99 zostaje anulowane.

Sprostowanie do dyrektywy 2006/66/WE Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 6 września 2006 r. w sprawie baterii i akumulatorów oraz zużytych baterii i akumulatorów oraz uchylającej dyrektywę 91/157/EWG

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 266 z dnia 26 września 2006 r.)

Strona 7, art. 12 ust. 4:

zamiast: „Najpóźniej w dniu 26 września 2010 r.”,

powinno być: „Najpóźniej w dniu 26 września 2011 r.”.

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 1191/2006 z dnia 4 sierpnia 2006 r. zmieniającego rozporządzenie Komisji (WE) nr 1458/2003 otwierające i ustalające zarządzanie kontyngentem taryfowym w sektorze wieprzowiny

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 215 z dnia 5 sierpnia 2006 r.)

W polskiej wersji Dziennika Urzędowego:

Strona 4, załącznik, rząd pierwszy (Nr porządkowy: 09.4038), kolumna czwarta (Opis produktu):

zamiast: „Schab z kością i szynka, świeże, chłodzone lub mrożone”,

powinno być: „Schab bez kości i szynka, świeże, chłodzone lub mrożone”.
